

மாநில உரிமைகளை பறித்திடும்

## மக்கள் விரோத பா.ஜ.க.வுக்கு பாடம் புகட்டுவீர்!

சிவகங்கை தொகுதியில் அமைச்சர் கே.ஆர்.பெரியகருப்பன் கிராமம், கிராமமாகப் பிரச்சாரம்!

சிவகங்கை, மார்ச் 31. சிவகங்கை பாராளுமன்ற தொகுதியில் இந்தியா கூட்டணி சார்பில் சார்பில் காங்கிரஸ் கட்சி வேட்பாளராக காத்தி ப. சிதம்பரம் போட்டியிடுகிறார். அவரை ஆதரித்து திருப்பத்தூர் சட்டமன்றத் தொகுதியில் பாரிவள்ளல் எஸ்.புதூர், சிங்கம்புணரி, திருப்பத்தூர், கோட்டை ஆர்.ஆகிய ஊர்களில் மாவட்ட கழகச் செயலாளரும் கூட்டுறவுத் துறை அமைச்சருமான கே.ஆர். பெரிய கருப்பன் தலைமையில் கூட்டணி கட்சியினர் பங்கேற்று செயல்படுகின்றனர். கூட்டணி நடைபெற்று.

இந்த கூட்டணியில் முன்னர் ஒன்றிய நிதியமைச்சர் ப. சிதம்பரம் எம்.பி. முன்னர் அமைச்சர் மு.தென்னவன், எஸ்.மாங்குடி எம்.எல்.ஏ. முன்னர் அ.கணேசன், மாவட்ட கழக துணைச் செயலாளர் த.சேஷ்குமார், மாநில ஒன்றிய கழகச் செயலாளர்கள் பி. செல்வராஜ், பூமணி, கே. பாஸ்கப்பிரமணியன், எஸ்.சண்முக வடிவேல், விராமதி மாணிக்கம், கே.ஆர். பொன்னுக்குடி, சி.சுந்தர, அ.பாண்டிப்பாளையம் ஆகியவர்கள் அம்பலமுத்து பள்ளத்தூர் கே.எஸ்.ரவி. பேரூர் கழகச் செயலாளர்கள் கதிர்வேல், காத்திகேயன், பகுதி அலி, அசோக், ராகு, கே.பி.எஸ். பழனிமணி, இந்தியா கூட்டணி நிர்வாகிகள் கலந்துகொண்டு வாக்கு சேகரித்தார்கள்.

இந்த கூட்டணியில் கலந்துகொண்டு மாவட்ட கழக செயலாளரும், கூட்டுறவுத் துறை அமைச்சருமான கே.ஆர். பெரிய கருப்பன் பா.ஜ.க.வுக்கு பாடம் புகட்டுவீர்!

தமிழகத்தில் தேர்தல் களத்தில் மூன்று அணிகள் களத்தில் உள்ளது. மூன்று அணிகளில் முதன்மையான தெரிவித்து நமது 'இந்தியா' கூட்டணியாகும். பா.ஜ.க.அதி.மு.க. போட்டியிடுவது கள்ள கூட்டணி யானது. கொள்கை ரீதியான கூட்டணியாகும். 10 ஆண்டுகால அ.தி.மு.க. ஆட்சி 10 ஆண்டுகால பா.ஜ.க. ஆட்சியின் ஊழல் கள் பட்டியலிட முடியாத அளவுக்கு அமைந்துள்ளது. மக்கள் விரோதமாக இரண்டு ஆட்சிகளும் நடைபெற்று. இதை நாம் மக்களிடம் எடுத்துக் கூற வேண்டும். இந்தியா கூட்டணி தமிழகத்தில் முதல்வர் தளபதி அவர்கள் தலைமையில் செயல்பட்டு வருகிறது. இதற்கு இணையாக இந்தியாவில் எந்த கூட்டணியும் செயல்படவில்லை. ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசியல் சட்டத்தின்படி நடைபெறவில்லை. மக்களின் விருப்பத்தினை நிறைவேற்றும் பத்தியிலும் செயல்படவில்லை. சர்வாதிகார ஆட்சி நடைபெறுகிறது. இது தொடரக்கூடாது. கலைஞர் மகளிர் உரிமைத் தொகை முதல்வர் அறிவித்த பொழுது இது கொடுக்க முடியுமா என்று கேட்டார்கள். இன்று ஒரு வட்டத்து 15 ஆயிரம் மகளிர் குக்கு இந்த உரிமைத் தொகை மாதந்தோறும் வழங்கப்பட்டு வருகின்றது. மொத்தம் ஒரு லட்சத்து 65 ஆயிரம் விண்ணப்பங்கள் பெறப்பட்டுள்ளது. மீதி உள்ள விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனையில் உள்ளது. அந்த மனுக்கள் பரிசீலனை முடிந்ததும் அனைவருக்கும் கலைஞர் மகளிர் உரிமைத் தொகை வழங்கப்படும். இதற்காக முதல்வர் அவர்கள் ரூபாய்

1200 கோடி நிதியினை ஒதுக்கீடு செய்துள்ளார். 10 ஆண்டு கால அ.தி.மு.க. ஆட்சியில் பல்வேறு ஊழல்கள் நடைபெற்றது. நிதி நெருக்கடியினை ஏற்படுத்தி சென்றார்கள். ரூபாய் 60 ஆயிரம் கோடிக்குமேல் கடன் சுமையை வைத்து விட்டு சென்றார்கள். அதையெல்லாம் கடந்த மூன்று ஆண்டுகளில் தமிழக முதல்வர் அவர்கள் சீரமைத்து மக்களுக்கு பல்வேறு நலத்திட்டங்களை தினமும் செயல்படுத்தி வருகிறார். மத்தியில் மாநில வேறு நலத்திட்டங்களை தினமும் செயல்படுத்தி வருகிறது. இது மாறவேண்டும். எனவே மத்தியில் நிலையான மதச்சார்பற்ற ஆட்சி அமைய இந்தியா கூட்டணியை நாம் ஆதரிக்க வேண்டும்.

சிவகங்கை தொகுதியில் காங்கிரஸ் வேட்பாளரை ஆதரித்து வெற்றி பெறச் செய்ய வேண்டும். இவ்வாறு அமைச்சர் கே.ஆர்.பெரிய கருப்பன் பேசினார்.

**பி.சுதம்பரம் முக்கியம்!** கூட்டணியில் கலந்துகொண்டு முன்னர் ஒன்றிய நிதி நிதியமைச்சர் ப. சிதம்பரம் எம்.பி. பேசிய தாறு. இந்தியா ஒரே நாடாக இந்துத்து நாடாக இருக்க வேண்டும் என்று பா.ஜ.க. விரும்புகிறது ஒரே மொழி அதுவும் இந்த மொழி, இந்து மதம், ஒரே நாடு, ஒரே தேர்தல் என்பதை வலியுறுத்தி வருகிறது. இந்திய நாடு பன்முகத்தன்மை கொண்ட நாடாகும். பா.ஜ.க. விரும்பியவாறு அமைந்தால் தமிழ் தேவாங்கு கன்னடம் ஆகிய மொழிகள் அழிக்கப்படும். மொழிசார்ந்த ஒழிக்கப்படும். மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட டெல்லி

முதல்வர் கைது செய்யப்படுகிறார். இது ஒரு தவறான ஜனநாயக விரோதமான செயலாகும். மத்திய அரசு நினைத்தால் யாரையும் கைது செய்யலாம் என்றால் இது தவறானதாகும். பா.ஜ.க. ஆட்சியில் இவ்வாறு மாநிலங்களில் கவர்னரை நியமித்து பலவழியில் இடையூறுகளை செய்து வருகிறார்கள். உச்ச நீதிமன்றம் அமைச்சர் பொன்முடி வழக்கில் தடைவிதித்துள்ளது. அவர் சட்டமன்ற உறுப்பினராக தொடரலாம் என்று கூறி வருகிறார். ஆனால் தமிழகத்தில் இதை ஆளுநர் செயல்படுத்த மறுக்கிறார். உச்ச நீதிமன்றம் ஆளுநருக்கு குட்டு வைத்த பிறகு பொன்முடிக்கு அமைச்சராக பதவி பிரமாணம் செய்து வைக்கிறார்.

டெல்லி முதல்வர் அறிவித்த கேஜ்ரிவால் இடதுறையால் அமலாக்கத் துறை கைது செய்யப்படுகிறார். வழக்கின் முகாந்திரம் இன்னும் இதுவரை என்ன வென்றே தெரியவில்லை. மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஒரு முதல்வரை அமலாக்கத்துறை கைது செய்து சட்ட விரோத ஜனநாயகமற்ற செயலாகும். பா.ஜ.க.ஆட்சியில் இவ்வாறு மாநில முதல்வர்களுக்கு இது ஒரு எச்சரிக்கையாக அமைந்துள்ளது. தமிழக முதல்வர் ஸ்டாலின் அவர்களிடம் எனக்கு இரண்டு விஷயங்கள் மிகவும் பிடித்தமானதாகும். இதில் முதலாவது அவர்பதவி ஏற்ற நாள் முதல் மூன்று ஆண்டுகளில் பல்வேறு மக்கள் நலத் திட்டங்களை நிறைவேற்றி வருகிறது. இந்து நாடு பன்முகத்தன்மை கொண்ட நாடாகும். பா.ஜ.க. விரும்பியவாறு அமைந்தால் தமிழ் தேவாங்கு கன்னடம் ஆகிய மொழிகள் அழிக்கப்படும். மொழிசார்ந்த ஒழிக்கப்படும். மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட டெல்லி



சிவகங்கை மாவட்டம் கல்வல் ஒன்றிய அளவிவான இண்டியா கூட்டணி செயல்பீரர்கள் கூட்டத்தில் மாவட்டக் கழகச் செயலாளரும் கூட்டுறவுத் துறை அமைச்சருமான கே.ஆர். பெரியகருப்பன் பேசினார். உடன் ப.சிதம்பரம் எம்.பி. வேட்பாளர் காத்தி ப. சிதம்பரம் எம்.எல்.ஏ.கள் திருமதி தமிழரசு ரவிக்குமார் எஸ்.மாங்குடி, சிவகங்கை தொகுதி தேர்தல் பொறுப்பாளர் கே.முருகவேல், கல்வல் ஒன்றிய செயலாளர் நா.நெடுஞ்செழியன் மற்றும் கூட்டணி கட்சி நிர்வாகிகள் உள்ளனர்.

தென்காசி கழக வேட்பாளர் மருத்துவர் ராணி ஸ்ரீகுமார்

## சங்கரன் கோவிலில் கிராமம் கிராமமாகச் சென்று வாக்கு சேகரிப்பு!

மாவட்டச் செயலாளர் ஈ.ராஜா எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் பிரச்சாரம்!

தென்காசி, மார்ச் 31. தென்காசி மக்கள்வைத் தொகுதி இந்தியா கூட்டணி சார்பில் போட்டியிடும் கழக வெற்றி வேட்பாளர் மருத்துவர் ராணி ஸ்ரீகுமார் ஆதரித்து திறந்த வேலில் தென்காசி வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் ஈ.ராஜா எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் கிராமம் கிராமமாக சென்று தீவிர பிரச்சாரம் நடைபெற்றது.

தொடர்ந்து சங்கரன் கோவில் நகரப் பகுதியிலும் தீவிரமான பிரச்சாரம் மேற்கொண்டனர். கடந்த 26 ஆம் தேதி தென்காசி மக்களவைத் தொகுதி கழக வேட்பாளர் ராணி ஸ்ரீகுமார் தென்காசி மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்தில் வேட்புமனு தாக்கல் செய்தார்.

அதனைத் தொடர்ந்து தினசரி பொதுமக்களிடத்தில் தீவிர வாக்கு சேகரிப்பு பணியில் ஈடுபட்டு வருகிறார்.

அதன்படி வாக்குசேகரணம் தொடங்கி உட்பட்ட சங்கரன்கோவில் வடக்கு ஒன்றியம் கழக வேட்பாளர் ராணி ஸ்ரீகுமார் அவர்களின் சொந்த ஊரான குவளைக்கண்ணி கிராமத்தில் தென்காசி வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் ராஜா எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் தெருத்தெருவாக சென்று உதயசூரியன் சின்னத்திற்கு வாக்கு சேகரிக்கின்றனர். ஊரே திரண்டு வந்து

அவருக்கு சிறப்பான வரவேற்பு அளித்தனர். பின்னர் கரிவால்வந்த நல்லூர் மெய்க் பஜாரில் விவாபாரிகளிடமும், பொது மக்களிடமும் வாக்கு சேகரித்தனர்.

அதனைத் தொடர்ந்து சென்னிசூழல் கிராமத்தில் வாக்கு சேகரிக்கும் பணியில் ஈடுபட்டனர். அங்கு அவர்களுக்கு உற்சாக வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டது. முன்னதாக அங்குள்ள கர்வாவுச்சிந்து புகழ் அண்ணாமலை கவிராயர் அவர்களின் முழுதிரு உருவ சிலைக்கு மாவட்ட செயலாளர் ராஜா எம்.எல்.ஏ. கழக வேட்பாளர் ராணி ஸ்ரீகுமார் ஆகியோர் மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர்.

அதன் பின்னர் சங்கரன்கோவில் மெய்க் சாலையில் உள்ள சிறுவணிகர்கள், பழைய பேருந்து நிலையம் அருகே உள்ள ஆட்டோ நிறுத்தம், ஞாயிச்சம் மார்க்கெட், மற்ற முக்கிய தெருக்களில் வாக்கு சேகரித்தனர்.

கழகமலை சாலையில் உள்ள ஜிம்மா பள்ளிவாசல் அருகில் தொழுகை நடத்தி விட்டு வெளியே வந்த இல்லாமிய மக்களிடம் தீவிரமாக வாக்கு சேகரித்தனர். அவர்கள் உதயசூரியன் சின்னத்தை காய்பித்து தங்குது ஆர்வத்தை வெளிப்படுத்தினர். இந்திகழ்வுகளில் முன்னர் பொதுக்குழு உறுப்பினர் கழக செயலாளர்

நாடாளுமன்றத் தேர்தல் - 2024

கழக துணைப் பொதுச் செயலாளர் கனிமொழி கருணாநிதி தேர்தல் பிரச்சாரச் சுற்றுப் பயணம்!

01.04.2024 ( திங்கட்கிழமை )



நேரம்	மாவட்டம்	இடம்
மாலை 4.00	இராதாபுரம் (திருநெல்வேலி கிழக்கு மாவட்டம்)	பெருந்தலைவர் காமராஜர் சிலை அருகில், வள்ளியூர்

**கன்னியாகுமரி**

நேரம்	மாவட்டம்	இடம்
மாலை 4.30	கன்னியாகுமரி	குழித்துறை அண்ணா சிலை
மாலை 5.30		புதுக்கடை பேருந்து நிலையம்
மாலை 6.15		குளச்சல் பீச்சு முக்கு
மாலை 7.00		நாகர்கோவில் வட்சேரி அண்ணா சிலை
மாலை 7.45		கொட்டாரம் ஜங்ஷன்



தென்காசி மக்களவைத் தொகுதி கழக வேட்பாளர் மருத்துவர்.ராணி ஸ்ரீகுமார் சங்கரன்கோவில் மெய்க் பஜாரில் தென்காசி வாக்கு மாவட்ட செயலாளர் ராஜா எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் திறந்த ஜிப்பில் இருந்தபடி வாக்கு சேகரித்தார். தொடர்ந்து சிறு சிறு விவாபாரிகளை சந்தித்து. பள்ளிவாசலில் தொழுகையை முடித்துவிட்டு வெளியே வந்த இல்லாமியர் மக்களிடம் வாக்கு சேகரித்தார். நிகழ்வில் நகர செயலாளர் பிரகாஷ், செயலாளர், அப்பால் அலி, உதயசூரியன், வீராசாமி, வெங்கடேஷ், ரஜினிகாந்த், காவல்கிளி உள்பட கழக நிர்வாகிகள், கூட்டணி கட்சி நிர்வாகிகள் ரளாக கலந்து கொண்டனர்.

முதல்வரின் சாதனையால் - தி.மு.க. கூட்டணி வேட்பாளர்கள்

## அதிக வாக்கு வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெறுவார்!

மதுரை, மார்ச் 31- மதுரை கிழக்கு தொகுதி ஒத்தக்கடையில் தேர்தல் பணிமனையை திறந்து வைத்த மதுரை வடக்கு மாவட்ட செயலாளர், வணிகவரி மற்றும் பதிவுத் துறை அமைச்சர் பி.முர்த்தி கழக தலைவர் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் மக்கள் சாதனை நாடு போற்றக்கூடியது, இதனால் 'இந்தியா' கூட்டணி மார்க்கெட்டில் கம்யூனிஸ்ட் கட்சி வேட்பாளர் ச.வெங்கடேசன் அதிக வாக்குகள் வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெறுவார் என தெரிவித்தார்.

மதுரை நாடாளுமன்ற 'இந்தியா' கூட்டணியின் மார்க்கெட்டில் கம்யூனிஸ்ட் கட்சி வேட்பாளர் ச.வெங்கடேசனை ஆதரித்து அரிவாள் சக்தியால் நட்சத்திரம் சின்னத்தில் வாக்குகள் சேகரிக்கும் பணியும் தேர்தல் பணிமனை அலுவலகங்கள் திறக்கும் பணியும் துரிதமாக நடைபெற்று வருகிறது. இந்நிலையில் மதுரை கிழக்கு தொகுதி, கிழக்கு ஒன்றியம் யா.ஒத்தக்கடையில் மாவட்ட செயலாளர் அமைச்சர் பி.முர்த்தி தேர்தல் பணிமனையை திறந்து வைத்து சிறப்புரை ஆற்றினார்.

அப்போது பேசிய அவர் கழகத் தலைவர் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் கலைஞர் மகளிர் உரிமைத் தொகை, பெண்களுக்குக் கட்டணமிலா பேருந்து பயணம், மகளிர் சுயஉதவி குழுக்களுக்கு நிதி உதவி, கல்லூரி மாணவிகளுக்கு புதுமைப்பெண் திட்டம் என பல்வேறு முத்தான திட்டங்களை செயல்படுத்தி நடைமுறைப்படுத்தி வருகிறார். இதனால் நாடுமுழுதும் நான் இப்பணிகள் பொது மக்களின் ஆதரவு பெருகி வருகிறது.

மதுரை கிழக்கு தொகுதியில் நூறு குடிநீர் மேல்நிலை

மாவட்டச் செயலாளர் - அமைச்சர் பி.முர்த்தி பேச்சு!

நீர்த்தேக்கத் தொட்டிகள் கட்டப்பட்டு வருகின்றன, குடிநீர் தட்டுப்பாடு இல்லை என்ற நிலை உள்ளது. இதேபோல் சாலை வசதி, பள்ளிகளுக்குக் குடுதல் கட்டிட வசதி, ரேஷன் கடை என பல்வேறு திட்டங்களும் சிறப்பாக செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது.

ஒத்தக்கடையில் சாக்கடை பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு காணும் வகையில் ரூபாய் 82 கோடி ஒதுக்கப்பட்டு பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் பணி தேர்தல் முடிந்தவுடன் துவக்கப்பட உள்ளது. ஒத்தக்கடை ஒரு நகரம் போல் மாற்றப்பட்டு தன்னிறைவு பெற்ற ஊராக மாறும். தொடர்ந்து இந்த பகுதி மக்கள் ஆதரவு கொடுத்ததால் சென்ற முறை அதிக வாக்கு

வாறு பேசினார். மேலும் இந்திகழ்ச்சியில் மதுரை கிழக்கு ஒன்றிய செயலாளர் அ.பா.ரகுபதி, தொகுதி பொறுப்பாளர் பெருநாழி போஸ், செயற்குழு உறுப்பினர் வடிவேல் முருகன், கிழக்கு ஒன்றிய துணைச் செயலாளர் பாண்டி, ஊராட்சி மன்றத் தலைவர் அண்ணாமலை, அணிகளின் அமைப்பாளர்கள் வக்கில் கலாநிதி, ஒத்தக்கடை சரவணன், வக்கில் முர்த்தி, மகுடபதி, இளைஞர் அணி வன்னிமுத்து, நிஷாந்த், வேண்டும் இங்கு ச.வெங்கடேசன் வேட்பாளர் அல்லாத தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் தான் வேட்பாளர் என்பதை மனதில் கொண்டு அனைவரும் செயலாற்ற வேண்டும் இவ்வாறு பேசினார்.



விடுதலைப் போராட்ட வீரர் ரிபெல் முத்துராமலிங்க சேதுபதி அவர்களின் 264 வது பிறந்த தினத்தை முன்னிட்டு நேற்று (30.03.2024) இராமநாதபுரம் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் அமைந்துள்ள அன்னாரது திருவருவச்சிலைக்கு இராமநாதபுரம் மாவட்ட கழக செயலாளர் காதர் பாடவா முத்துராமலிங்கம் எம்.எல்.ஏ. மற்றும் இராமநாதபுரம் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் நவாஸ் கனி, இராமநாதபுரம் நகர் மன்ற தலைவர் கார்மேகம், துணைத் தலைவர் பிரவீன் தங்கம், மாநில விவசாய அணி துணைச் செயலாளர் குணசேகரன் மற்றும் பாடல் குமார், மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தினர்.